

**美国决定不对从中国进口的钢制车轮征收反倾销和反补贴税**

当地时间4月17日 美国国际贸易委员会宣布

从中国进口钢制车轮没有实质性损害或威胁美国相关产业  
因此美国将不会对这种产品征收反倾销和反补贴税

认定中国钢制车轮的生产者或出口商在美国销售时存在倾销行为

倾销幅度  
44.96%-193.54%补贴幅度  
25.66%-38.32%

新华社发

**以防长再威胁对伊朗动武**

内贾德说伊军有能力对“侵略”做出决定性回应



新华社电 以色列国防部长埃胡德·巴拉克17日警告，即便在伊朗与六国举行核问题对话期间，以方也不排除对伊方发动武力打击。

巴拉克定于19日在华盛顿与美国国防部长昂·帕内塔会谈。以色列媒体先前猜测，以方可能已经向美方承诺，伊朗核问题谈判期间，以方不会袭击伊朗核设施。

巴拉克回应，以方不会向美方作出类似承诺，“过去不会，今后不会、也不应该作出这类承诺。”

美、英、法、俄、中、德六国与伊朗代表14日晚在土耳其城市伊斯坦布尔结束会谈。双方同意5月23日在伊拉克首都巴格达再次对话。西方国家认定，伊朗核计划目的是研发核武器。伊朗予以否认。

以色列和美国拒绝排除武力打击伊朗的选项。一些以色列官员敦促美方尽快对伊朗发动军事打击，美方则认为眼下应以外交和经济手段应对伊朗核问题。

据新华社德黑兰4月17日电(记者杜源江 何光海)伊朗总统艾哈迈迪-内贾德17日在伊朗建军节阅兵式上说，伊朗军队有能力对任何危及伊朗利益的“侵略”做出决定性回应。

→ 伊朗特种兵。 新华社/法新

**伊朗的国产军事装备**

图为几种型号的伊朗导弹及战斗机。 新华社/法新

伊朗  
动态**中企“罕见”赢美贸易调查的启示****新华国际时评**

美国，商务部负责调查贸易救济的程度”，即确定倾销或补贴的幅度；国际贸易委员会负责调查“性质”，即是否存在损害美国产业的事实。要实施贸易保护措施，两者缺一不可。

但罕见不等于偶然，惊奇之余我们需更多探究导致“罕见”发生的原因，从而在应对涉我贸易纠纷时争取更多胜算。本次裁决报告细节预期5月下旬才会公布，因此尚难分析国际贸易委员会6:0投票否决的具体原因。但结合过往经验，此类诉讼案或有以下几点启示。

首先，多数情况下，美国贸易救济措施的受益者是少数，受害的是多数。因此，对不熟悉美国游戏规则的中国企业来说，事半功倍的做法是联合美国利益受损集团，借助其行业和工会组织的游说渠道和游说能力，对美国政府和国会施加影响。

这方面的案例不胜枚举。比如轮胎特保案，受益的只是少数美国轮胎工人，受损的是美国多数汽车企业和消费者；对中国太阳能板的贸易保护措施，得利的只是美国少数上游企业，而代表下游厂商的美国太阳能协会则站在了中国企业一边。同样，本次钢制车轮如果被征收惩罚性关税，获益的只有5家美国生产商，受害的则是大量美国零售商、汽车企业和消费者。

其次，战略上争取政治、舆论同情的同时，具体案件应对需依靠法律武器。在金晓明(新华社北京4月18日电)

**英国财政大臣表示  
伦敦努力建立人民币离岸交易“西方中心”**

新华社伦敦4月18日电(记者王亚宏)英国财政大臣奥斯本18日说，伦敦正向建立人民币离岸交易的“西方中心”努力迈进。

奥斯本表示，全球人民币离岸交易发展势头很快，去年交易额大幅增长80%以上，其中伦敦占据26%的交易份额。

目前香港是最大的人民币离岸交易市场，奥斯本对香港在开拓人民币国际业务方面的表现给予高度评价。他表示，伦敦和香港并不构成竞争，两者是互补关系，“伦敦为人民币业务提供了西方中心”。

奥斯本说，作为国际金融中心，伦敦具有悠久历史，并勇于创新。“人民币交易是这条延续了400年道路上的新一步。”

**洛杉矶市追加悬赏  
缉拿杀害中国留学生凶手**

新华社洛杉矶4月17日电(记者王军)洛杉矶市议会17日宣布，追加悬赏7.5万美元，鼓励民众提供关于两名南加州大学中国留学生遇害的线索。至此，校方和市议会赏金已达到20万美元。

洛杉矶市议会一名工作人员告诉新华社记者，这一动议由南加大洛杉矶市第八选区的议员伯纳德·帕克斯提出，并由他的办公室负责落实。在17日上午市议会例会中，动议得到全部14位参会市议员的支持。

南加州大学13日宣布，悬赏12.5万美元征集破案线索。

**东帝汶总统选举第二轮  
鲁阿克获胜**

4月18日，鲁阿克在东帝汶首都帝力出席新闻发布会。

东帝汶选举局技术秘书处17日公布了总统选举第二轮投票统计结果，前国防军司令鲁阿克的得票率为61.23%，以较大优势赢得选举。 新华社/法新

**丹麦首条自行车“高速路”贯通**

据新华社哥本哈根4月17日电(报道员吴波 宣敏)丹麦首条自行车“高速路”日前正式贯通，骑车族在这条路上，将能更快、更安全地抵达目的地，而越来越多的人选择骑车出行，还能有效减少公路拥堵和空气污染。

这条自行车“高速路”全长22公里，连接首都市中心和市郊阿尔贝斯郎地区，使用特殊交通信号系统，可最大限度减少路口处通行耽搁。此外，“高速路”沿途设有自行车充气站、修理站和停靠站，方便骑车族使用。

丹麦政府为了鼓励民众绿色出行和减少二氧化碳排放，规划了总长300公里自行车道网络，其中仅大哥本哈根地区就计划建设26条自行车“高速路”。

**由于护照问题  
巴基斯坦推迟驱逐本·拉丹家人**

新华社专电 “基地”组织原头目乌萨马·本·拉丹家人的律师18日说，由于护照问题，巴基斯坦推迟驱逐本·拉丹的妻子和孩子。

律师穆罕默德·阿米尔告诉法新社记者，本·拉丹的3个妻子、8个孩子和1个孙辈原定17日深夜遭驱逐出境，前往沙特阿拉伯。这几人18日晚些时候才能获得护照，可能次日离开巴基斯坦。“他们原定17日晚离开巴基斯坦，前往沙特，但旅

行文件出了问题，让他们推迟动身。”

巴基斯坦方面3月3日正式逮捕本·拉丹的妻子。一家法院不久前以非法入境罪名判处他的妻子和两个女儿45天监禁并驱逐出境，刑期由逮捕当天算起。

而一名情报官员17日说，本·拉丹的所有家人将前往沙特。

本·拉丹家人接受讯问时说，本·拉丹从阿富汗逃入巴基斯坦后，多次改变藏身地，生育4个孩子。

**美国特工涉嫌招妓 20名**

新华社专电 美国国会参议员苏珊·柯林斯17日说，特工处特工涉嫌在哥伦比亚招妓事件中，将20名或21名女性带回酒店。

柯林斯在电子邮件中告诉路透社记者：“11名特工卷入(这一事件)。20或21名外国女性被带到酒店。”她说，美军海军陆战队队员据称同样卷入。

柯林斯是参议院国土安全委员会成员。这一委员会与参议院司法委员会对特工处共同享有管辖权。

特工处负责美国总统安全。美国总统贝拉克·奥巴马13日抵达哥伦比亚参加美洲国家组织首脑会议前，11名特工处先遣人员涉嫌在会议举办地卡塔赫纳市招妓。

柯林斯16日晚听取特工处主管马克·沙利文的汇报，询问对方一些问题，包括那些女性是否属于对美国有敌意的组织、是否携带窃听器或武器、是否对总统和美国

国家安全构成威胁。她同时问，如果招妓属实，“鉴于卷入的特工人数，这一事件是否显示特工处的氛围存在问题”。

特工处16日说，已取消11名特工的最高安全资格，命令他们“行政休假”。

美国全国广播公司援引一名执法部门人员的话报道，所有特工处人员都持有奥巴马的行程表。被告知把行程表锁在酒店客房的保险箱中。11名特工包括两名管理人员和3名反击小组人员。

这些特工是否持有总统行程表还没有定论。国会众议院国土安全委员会主席彼得·金在全国广播公司《今日》节目中说，如果特工的确把行程表放在客房，这意味着这可能是一场“灾难性”事件。

美国广播公司17日报道，特工处特工在卡塔赫纳一家夜总会作乐时炫耀身份，泄露自己在哥伦比亚执行保护奥巴马的任务。

**“发现”号住进新家**

4月17日，“发现”号航天飞机搭乘一架波音747飞机从美国首都华盛顿上空飞过。

“发现”号航天飞机当天搭乘一架波音747飞机离开佛罗里达肯尼迪航天中心，在首都华盛顿上空环绕飞行与民众“惜别”，最后抵达位于华盛顿附近史密森航空航天博物馆的新家。

新华社记者 张军 摄

